

孙建功到鲲鹏软件小镇调研“投用一批”区域建设情况 放眼全国 打造软件产业信息聚集区

本报讯 近日,郑东新区党工委书记孙建功到鲲鹏软件小镇进行调研,郑东新区党工委委员、中原科技城管委会常务副主任赵凯,郑州市白沙园区党工委书记、管委会主任司秒争,中原科技城党工委委员、管委会副主任李晓伟及相关部门负责人陪同。孙建功一行先后到鲲鹏软件小镇项目展示中心、商业办公楼察看“投用一批”区域建设情况,随后听取数字小镇公司对“投用一批”区域的工作汇报。

针对下一步工作,孙建功提出要求:一是统一思想,提高站位。各参建单位要

进一步统一思想,提升认识,切实增强责任感、使命感、紧迫感,促推投用区域加快建设。二是盯紧目标,加快施工。在保证施工安全、质量的前提下,加快投用区域施工,结合当前天气完善工作方案,突出关键节点,细化、量化工作任务,强化人员

力量配备,确保投用区域建筑室内外精装修及周边景观绿化完成,具备投用条件。三是强化举措,做大招商。放眼全国开展招商工作,结合中关村外溢企业,将软件小镇打造成为软件产业信息聚集区。
记者 马燕

郑东新区召开10月份财政资金支出调度会 依法依规加强财政收入征管

本报讯 10月9日下午,郑东新区管委会副主任李秋红召开10月份财政资金支出调度视频会议,安排部署10月份及四季度财政资金支出工作。郑东新区计划财政局全体班子成员及预算国库、非税、投资评审、融资、国资、审计等部门负

责人参加会议。李秋红首先听取了各分管局长和支出科室9月份资金使用情况及10月份重点资金支出计划汇报,并逐一进行了点评。李秋红强调,第四季度资金支出特别是10月、11月资金安排事关全年工作

的顺利开展,区计划财政局一定要对照年初支出预算计划,结合全年收入情况,进一步细化资金支出安排,及时与各预算单位和国有公司加强联系,准确掌握资金分配、拨付、使用情况,积极对接市财政调拨资金,保障好党工委、管

委会安排的大事、要事、急事;要依法依规加强财政收入征管,切实加快支出进度,确保财政资金早投入早见效,坚决防范化解债务风险,为实现全年收支预期奠定坚实基础。
记者 马燕

郑东新区多措并举开展安全生产排查工作 紧抓安全生产 严守安全防线

强化隐患排查 筑牢安全底线

为进一步加强辖区安全生产工作,消除各类安全生产隐患,10月12日,祭城路街道办事处对辖区沿街商铺开展安全隐患大排查工作。

此次行动,工作人员向各门店负责人详细了解了消防安全管理情况,并就消防安全防范措施是否制定,消防设施、器材配置是否完好等情况进行细致检查。经检查,大多数门店安全情况良好,但个别场所存在灭火器失效、灭火器压力不足、用电不规范等问题。针对检查中发现问题,工作人员要求门店负责人积极整改落实,及时消除安全隐患,确保安全经营。在进行安全隐患排查的同时,工作人员指导门店从业人员正确操作灭火器,提醒其及时维修老化电器设备和线路等。截至目前,共检查沿街商铺350家,现场整改问题90余处,下发整改通知书30份。

下一步,办事处将紧盯安全生产各个关节,持续开展隐患排查整治工作,严格落实整改措施和责任,进一步实现源头防范和长效管理,营造安全、和谐、稳定的辖区环境。



为进一步加强节后安全生产工作,维护辖区人民的生命财产安全,郑东新区各单位加大对各类隐患排查、监管力度,落实安全责任,强化安全管理,切实为居民的生命财产安全保驾护航。

记者 马燕 王阳
通讯员 刘学馨
付淑果 刘三强 文/图



搭起生命安全网 共建“心中防火墙”

为进一步促进国庆假期后的安全生产,及时排查和消除安全隐患,有效防范和坚决遏制重大火灾事故的发生,10月9日,如意湖办事处绿城百合社区对辖区沿街商铺开展了消防安全检查。

社区工作人员先后走访辖区内的沿街商铺等人员密集场所,对其开展消防安全检查,重点对各场所物品堆放有无隐患、安全出口是否封闭、电器线路是否老化、灭火器配置是否齐全有效、员工是否熟练掌握灭火器使用方法等情况进行了检查。从检查的情况来看,大部分商户对消防安全防范工作的重要性都有较强的认识,能够严格落实各项消防安全

制度,消防器材设施配备较为完善,但仍有个别商户存在安全隐患问题,检查人员当即责令其整改。同时督促其负责人加大对员工的消防安全培训力度,增强员工的消防安全意识,认真开展火灾隐患自查自纠,必须保证生命逃生通道畅通、消防设施正常运转,确保消防安全万无一失。随后工作人员又对电动车充电棚、居民楼道进行了安全排查,确保电动车不在疏散通道、安全出口、楼梯间停放。

此次检查进一步提高了辖区商户的消防安全意识。下一步,办事处将结合发现的问题,加大消防隐患整改力度,切实保障辖区消防安全零事故。

加强食品监管 守护舌尖上的安全

为切实做好辖区商户的食品卫生安全工作,保障居民的身体健,近日,龙子湖街道办事处联合市监所开展食品卫生安全专项检查活动,对辖区范围内餐饮业、食品经营户等食品卫生安全隐患进行专项排查,全面加强夜间食品安全管理。

检查过程中,工作人员对商户负责人的信息、从业人员健康证、卫生许可证、营业执照等证件是否齐全进行了排查,认真查看食品包装上是否标注生产日期、保质期、生产厂家、生产地址等信息,确认店内

商品是否过期,并对食品贮存、加工制作、餐饮具消毒等方面进行认真检查。检查过程中,工作人员一一指出存在问题,并耐心向门店负责人讲解食品安全的重要性,强调食品安全存在隐患的危害性,警示商户注意食品安全隐患的防范,提高行业自律意识,确保食品安全。

食品安全连万家。下一步,龙子湖街道办事处将持续加大食品安全整治力度,不断增强辖区内经营商户的食品安全意识,提高食品安全风险防控能力,营造良好的经营秩序和食品安全环境。

多方齐发力 迎接开学季

“同学你好,欢迎返郑!”10月10日,博学路办事处辖区各高校迎来开学季,为全力保障学生“求学路”的安全畅通,博学路办事处加足马力,联合交警六大队四中队和郑州交运委郑东大队开展交通秩序大整治行动。

为使行动成效最大化,工作人员从高校周边、交通要道、地铁出入口等源头着手进行整治。在高校周边,执法人员通过车辆巡查、定点固守等多种手段,加大对违法违规行为的打击力度,包括及时清理流动摊点、占道经营、散发小广告等,积极配合交警部门有效管控非机动车乱停放,切实保障校园周边环境秩序井然有序。

在辖区地铁站,工作人员一边对停放在路边的机动车进行检查,严肃告知驾驶员不得从事非法营运行为;一边对违停车辆进行警告和驱离,针对个别不配合人员,交警则根据相应法律法规进行处罚。

高校学生的返校复课,对交通秩序规范提出了更高要求。下一步,博学路办事处将提高工作标准,自我加压,持续联合交警、交运委等部门对重点道路机动车违法停放、长期占用主次干道和背街小巷等违法行为加大执法力度,切实改善辖区市容环境,保障居民和学生的出行安全。